



В ДОБРЫЙ ПУТЬ, РЕБЯТА!



Фото: Олег Серебрянский

Дорогие выпускники!

Окончание школы — это важный рубеж в жизни каждого человека.

Это время подведения первых итогов и время строить грандиозные планы на будущее, время, когда все дороги открыты, — выбирай любую. Важно, чтобы выбор этот был обдуманным и успешным.

Сегодня вы стоите на пороге ответственных решений, прощаясь со школой, вы вступаете во взрослую жизнь. Впереди у вас будет много экзаменов и зачетов, но главный из них — прожить жизнь свою достойно. Уверен, что вы через всю жизнь пронесете дружбу, которая зародилась в стенах школы, сохраните трепетное

отношение к учителям, которые дарили вам знания, делились теплом своей души, поддерживали и переживали за вас.

Вы молоды, полны созидательной энергии, оптимизма, желания принести пользу родной стране. Сегодня успех во всем мире определяется способностью учиться в течение всей жизни. Развивайте в себе эти замечательные качества, используйте их на благо Отечества. Будьте смелыми и уверенными, не отступайте перед трудностями.

Взрослая жизнь открывает перед человеком большие возможности. Я желаю вам удачи в самых смелых начинаниях, трудолюбия, целеустрем-



Фото: Олег Серебрянский

ленности и верности выбранному жизненному пути.

А. И. БАШАЕВ,
глава управы района Солнцево

КОРОТКО

Покупайте продукты только в проверенных местах

На территории района в летний период участились случаи возникновения стихийной торговли. Несанкционированная торговля ведет к нарушению санитарных правил, несоблюдение которых создает угрозу жизни и здоровью человека. Очень часто места торговли содержатся в антисанитарных условиях, продавцами не соблюдаются правила личной гигиены, температурный режим и товарное соседство. Отдел потребительского рынка и услуг рекомендует не приобретать продукты питания с рук, а также воздержаться от покупки домашних консер-

вов. Нет никакой гарантии, что товары уличных торговцев безопасны для потребителей.

Радиоточку — в каждый дом

В соответствии с п. 1 распоряжения Правительства Москвы № 255-РП «О мерах по поддержанию в готовности объектов систем оповещения» руководители организаций, расположенных на территории города, независимо от форм собственности и ведомственной подчиненности обязаны иметь в помещениях радиотрансляционные точки в количестве, достаточном для оповеще-

ния всех сотрудников и других лиц, находящихся в помещениях. В связи с чем ФГУП «Московская радиотрансляционная сеть» просит всех юридических лиц оказать содействие в восстановлении радиоточек и подключении организации к сети ФГУП МГРС. При наличии объектовых систем оповещения требуется присоединить их к сети ФГУП МГРС. По вопросам восстановления радиоточек, проведения обследования помещений организации следует направить письмо-заявку на проведение обследования и заключение договора на представление услуг связи проводного вещания во ФГУП МГРС по адресу: 125315, г. Москва, ул. Усиевича, д. 18а. Тел. (495) 772-7792, доб. 31-61, 31-62, 51-03. Факс (499) 151-3474.

ЖКХ

Ощутимая выгода



Установка индивидуальных приборов учета позволяет экономить до 30 % на коммунальных услугах. Желающие установить счетчики на воду могут обратиться в службу «одного окна» ГУ «ИС района Солнцево».

Специалисты выдадут пакет документов, необходимых для установки счетчиков на воду, а также предоставят перечень рекомендуемых приборов учета. Марку выбранного счетчика нужно обязательно указать в своем заявлении, а также приложить к заявлению квитанцию об оплате работ по установке.

Согласно Постановлению Правительства Москвы № 406-ПП от 27.05.07, право на установку индивидуальных приборов учета за счет городского бюджета имеют граждане, занимающие жилые помещения по договору социального найма, и собственники жилых помещений (приобретенных в собственность по основаниям, отличным от приватизации, — дарение, наследование и т. п.), получающие субсидии на оплату жилья и коммунальных услуг.

Один квартирный прибор учета стоит порядка 2 тыс. руб. Как правило, устанавливают два счетчика — на горячую и холодную воду. В стоимость, кроме аппаратов, включены два шаровых крана, перекрывающих подачу воды в квартиру, два фильтра и монтажные работы. По усредненным подсчетам экономия в месяц на семью из 4 человек составит около тысячи рублей. Получается, что установка счетчика на воду окупится через 4 месяца.

В районе Солнцево в 2010 г. планируется установить 3667 приборов учета холодной воды и столько же — горячей, в следующем году будет установлено в жилых домах 867 счетчиков на холодное водоснабжение и столько же — на горячее.

По факту установки счетчиков заявитель подписывает акт ввода приборов учета в эксплуатацию, что является основанием для начисления платежей за фактически потребленные коммунальные услуги. Проще говоря, житель начинает оплачивать коммунальные услуги по показаниям приборов учета со дня подписания вышеуказанного акта.

Юлия ДЖУЗЕНОВА

НАВСТРЕЧУ ПЕРЕПИСИ

России важен каждый

Всероссийская перепись населения проводится не реже чем один раз в 10 лет. Дело в том, что 10 лет — это как раз такой период, за который успевает подрасти и войти во взрослую жизнь новое поколение. Кроме того, большинство государственных программ развития страны рассчитаны на 10 лет, и итоги переписи отражают их результаты.

При проведении переписи люди отвечают на вопросы заранее разработанного переписного листа. Многие вопросы переписных листов давно уже стали привычными и повторяются при каждой новой переписи. Это неспроста, поскольку необходимо сохранить преемственность программ для сопоставления итогов предыдущих переписей населения с данными новой и формирования длительной динамики для отслеживания тенденций демографических и социальных явлений, происходящих в обществе. Каждый вопрос имеет значение, поскольку полученная информация определяет дальнейшие государственные решения.

На очередном рабочем совещании Комиссии по подготовке и проведению Всероссийской переписи населения 2010 года в районе Солнцево было отмечено, что ведется активная работа по формированию кадрового состава временных работников, привлекаемых

для проведения переписи в Москве. Основными участниками переписи, как и прежде, будут студенты московских вузов, а также жители района, изъявившие желание принять участие в проведении переписи.

Продолжается подготовительная работа к проведению Всероссийской переписи населения, важным этапом которой является подбор помещений для работы переписного персонала. Уже определены адреса для размещения 14 переписных участков в районе. Все помещения располагаются непосредственно в границах переписных участков для удобства населения и переписчиков. Все помещения обеспечиваются мебелью и телефонной связью в полном объеме.

Опрос населения проводится по месту фактического проживания со слов опрашиваемых, без подтверждения ответов документами, на русском языке. Переписчик задаст вопросы, как они записаны в переписном листе, и запи-



шет ответы. Участие в переписи займет всего 15–20 мин., поскольку вопросы сформулированы так, что не требуют развернутых ответов. Переписчик сам заполняет бланки со слов респондента, тем самым минимизируется возможность ошибки. Если вы не хотите пускать переписчика к себе домой, можно прийти на специально образованный стационарный переписной участок. В отдельных случаях инвалиды, больные и пожилые люди могут пройти перепись по телефону переписных участков. В особом порядке будут проводить перепись в учреждениях социального обслуживания, здравоохранения и образования.

Просим жителей, желающих принять участие в проведении переписи в районе, обращаться по адресу: ул. Богданова, д. 50, каб. 11. Тел.: 435-6658, 439-1698.

АКТУАЛЬНО

Вода, опасная для здоровья



Управление Федеральной службы по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека по г. Москве предупреждает, что в результате мониторинга родников установлено, что 14 родников, расположенных на территории города, не отвечают санитарным нормам.

Из 50 обследованных родников на территории г. Москвы превышение допустимого содержания нитратов обнаружено в 4 родниках, марганца и кальция — в 3, жесткости — в 12

родниках. Измеренные значения суммарной активности альфа-излучающих радионуклидов превышают контрольный уровень в 2 родниках.

Наблюдения специалистов Управления Роспотребнадзора по г. Москве за качеством воды в родниках в течение нескольких лет показывают, что химические и бактериологические показатели ее качества непостоянны и периодически не отвечают требованиям СанПиН 2.1.4.1175-02 «Гигиенические требования к качеству воды нецентрализованного водоснабжения. Санитарная охрана источников».

Превышения предельно допустимых концентраций (ПДК) чаще всего отмечались по содержанию нитратов, перманганатной окисляемости, мутности, жесткости, общих колиформных и термотолерантных бактерий.

Практически все родники не оборудованы или плохо оборудованы, очистка и дезинфекция устья родника и каптажа не осуществляются. Неизвестны водоносные горизонты и источники питания родников, не обеспечивается их защищенность от человеческого воздействия.

Таким образом, все родники на территории города могут быть использованы исключительно в декоративных целях при условии благоустройства прилегающей территории и технического оборудования самих родников. Пить воду из родников нельзя.

КОРОТКО

Солнечный летний отдых

В центре детского творчества «Солнцево» стало доброй традицией организовывать летний оздоровительный лагерь с ласковым названием «Солнышко». Воспитанники центра, кроме занятий в разнообразных студиях, ходят на концерты и спектакли, ездят на экскурсии. За смену они побывали на студии «Союз-мультфильм» и в музее-усадьбе графа Шереметьева «Кусково». Много времени ребята проводили на свежем воздухе. Педагоги центра организовывали для них подвижные игры. Насыщенная и разнообразная программа летнего отдыха в оздоровительном

лагере понравилась всем детям. Когда смена закончилась, многие ребята сожалели, что время пролетело так быстро.

Самый важный бал

В конце июня для 370 школьников прошли выпускные вечера. 34 учащихся подтвердили на экзаменах свои знания и получили золотые и серебряные медали. Лидером по количеству отличников стала гимназия № 1542 — 11 медалистов. В школе № 1000 — 6 медалистов, учителя школы № 1002 выпустили 2 медалистов, педагоги школы № 1347 воспитали 5 медалистов, в школе

№ 1009 — 4 медалиста, в школе № 1007 — 3, а в школах № 1436 и 1004 — по одному, но зато золотому.

Где получить путевку в детский лагерь

Родители, желающие отправить детей от 7 до 17 лет в оздоровительный лагерь, могут обратиться в ЦСПСиД «Журавушка» (ул. Интернациональная, д. 2, корп. 1, тел. 736-0400). Путевки для льготников предоставляются бесплатно. В этом году есть возможность отправить ребенка в лагерь Московской, Тверской, Калужской, Воронежской областей, Крыма, Краснодарского края, Латвии и Болгарии.

ТЕРРИТОРИЯ ЖИЗНИ

Веселое лето в городе

Закончился еще один учебный год, а вместе с ним и занятия в студиях центра детского творчества «Солнцево», где в настоящее время занимаются более 3000 детей в возрасте от 4 до 18 лет. Однако в центре ни на минуту не умолкают детские голоса. Сюда приходят дети, которые отдыхают в оздоровительных, спортивных лагерях района Солнцево.

Сотрудники центра стараются сделать все, чтобы детям было интересно и весело. Каждый день проводятся различные досуговые программы, ребята с удовольствием занимаются в студиях «Мир увлечений», «Страноведение», «Изостудии». Под руководством высококвалифицированных педагогов школьники общаются к миру прекрасного, воплощают в рисунках и замечательных поделках свои фантазии. Особенно нравится детям в студии «Юный натуралист». Не у всех есть домашние питомцы, а здесь можно поиграть с различными животными. Ребята готовы часами наблюдать за милыми зверьками, птицами и насекомыми.

Работники студии стараются привить детям любовь к окружающему миру. Не менее интересно проходят экскурсии в выставочном зале «Солнцево». Здесь представлены работы воспитанников студий декоративно-прикладного отдела, театра моды «Ассоль» и изостудии. Для школьников проводятся музыкальные викторины, беседы у рояля, конкурс «Угадай мелодию», выступают воспитанники музыкальной студии с концертными номерами. В этом году многие студии, работающие на базе центра, отмечают юбилеи. Эстрадно-спортивному ансамблю «Эври-Данс» исполнилось 10 лет, музыкальной студии — 15, столько же теа-

тру-студии «Домино». Спектакли этого театра проходят при полном аншлаге. Ребята и воспитатели оздоровительных лагерей очарованы профессиональной игрой юных артистов. Неудивительно, что многие спектакли театра-студии «Домино» стали лауреатами фестиваля «Юные таланты Москвы» и открытого театрального молодежного фестиваля «В добрый час». Хочется отметить игру выпускника театра-студии, педагога-организатора ЦДТ «Солнцево» Павла Шишкина. По словам руководителя театра-студии «Домино» А. В. Карнаушкина, Павел проникновенно и эмоционально исполняет свои роли, особенно ему

удалась комедийная роль жениха в спектакле «Предложение» по пьесе А. П. Чехова. Каждое появление этого артиста на сцене зал встречает шквалом аплодисментов.

Дети из школ района с удовольствием приходят на концерты коллективов центра детского творчества. Его воспитанники представляют различные жанры: танцевальный (хореографический ансамбль «Солнцецвет», эстрадно-спортивный ансамбль «Эври-Данс»), вокальный (музыкальная студия), образцовый детский коллектив — театр моды «Ассоль» — демонстрирует свои великолепные коллекции. Младшим школьникам очень понрав-

вился спектакль «Пятачок Чок» кукольного театра «Буратино». Здесь дети не только зрители, но и полноценные участники веселого музыкального представления.

За июнь более 500 детей из школ № 1000, 1002, 1004, 1009, 1011, 1347, прогимназии № 1728 и ДХШ «Солнцево» побывали в центре. Практика показывает, что многие ребята, которые посещали центр детского творчества летом, во время отдыха в детских лагерях, потом приходят сюда заниматься. Запись в студии ЦДТ «Солнцево» проводится с 25 августа.

Ирина ЕРЕМИНА,
педагог-организатор
ЦДТ «Солнцево»



П. Шишкин в спектакле ЦДТ «Солнцево»

Полезные каникулы

С 1 июня в районе начали свою работу летние школьные лагеря. В первую смену в них отдохнули более 900 детей. 19 лагерей работает при школах, а также при учреждениях дополнительного образования (детская художественная школа, центр детского творчества, станция юных техников). Организаторы постарались учесть интересы и потребности всех детей, поэтому в районе работает несколько профильных лагерей: 7 — труда и отдыха, 7 — оздоровительных, 4 — санаторных и 1 — спортивный.

До 31 августа на базе социального приюта для детей и подростков «Солнцево» работает оздоровительный лагерь для детей от 7 до 17 лет из малообеспеченных семей. Отдых в таком лагере — хорошая альтернатива улице. Ребенок всегда находится под присмотром взрослых, накормлен, а главное — ему не дадут скучать вожаки и воспитатели. Для ребят проводятся различные спортивные соревнования и концерты. К тому же путевки в этот лагерь предоставляются бесплатно льготным категориям граждан.

Управа района Солнцево постаралась сделать все, чтобы дети летом отдохнули хорошо. Например, для детей, посещающих пришкольные лагеря, оплачиваются экскурсии и уроки плавания. На проведение мероприятий для школьных лагерей запланировано выделить 396,6 тыс. руб.



Летом можно заниматься творчеством

Дети из района Солнцево также отдыхают в загородных оздоровительных лагерях. Родителей, желающих отправить своих детей на отдых, ждут в управе района Солнцево, адрес: ул. Богданова, д. 50, каб. 8. Специалисты управы расскажут о том, как правильно заполнять документы для получения путевки, помогут выбрать оптимальный вариант для отдыха вашего ребенка и даже подскажут, какие документы необходимо собрать на ребенка, выезжающего в лагерь.

Мария СЕМЕНОВА

Зона приятного отдыха

В Солнцево есть уникальная зеленая территория с водоемом — «Мещерское». Отдохнуть сюда приезжают не только жители района, но и жители ближайших округов.

Согласно Постановлению Правительства Москвы № 654-ПП от 12.04.10 зона отдыха с 1 июня по 31 августа 2010 г. работает ежедневно, с 9.00 до 21.00. На территории зоны отдыха «Мещерское» работают летние кафе.

Подготовку зоны отдыха к открытию сезона 2010 г. осуществляла организация ООО «Эксклюзив-Бизнес». В ходе подготовительных мероприятий выполнены работы по благоустройству территории: вывезен старый песок и завезен новый; окрашены малые архитектурные формы и контейнерная площадка; спилены сухие деревья и обрезаны кустарники; очищен берег водохранилища; проведено лабораторное исследование воды водоема и воды из питьевых фонтанчиков.

На территории зоны отдыха «Мещерское» запрещается:

- нарушать режим работы зоны отдыха;
- нарушать санитарное состояние пляжа и прилегающей территории;
- приносить с собой и распивать спиртные напитки;
- купаться в состоянии алкогольного опьянения;
- заплывать за буйки;
- разводить костры;
- въезжать на личном автотранспорте на территорию.

КОРОТКО

График приема населения руководящим составом УВД по ЗАО

Начальник УВД по ЗАО г. Москвы А. Лаушкин ведет прием 1-й и 3-й четверг месяца с 16.00 до 18.00; первый зам. начальника УВД по ЗАО, начальник криминальной милиции А. Быненко принимает жителей по понедельникам с 11.00 до 13.00, прийти на прием к начальнику милиции общественной безопасности А. Костину можно в пятницу с 17.00 до 19.00. Зам. начальника УВД по кадрам и воспитательной работе В. Мичурин ведет прием по вторникам с 17.00 до 19.00. Начальник штаба А. Терентьев принимает по средам с 11.00 до 13.00. Зам. начальника УВД,

начальник тыла Ю. Андриенко принимает жителей по пятницам с 11.00 до 13.00. Запись на прием осуществляется по тел. 8 (499) 143-3223.

Сообща, где торгуют смертью!

Антинаркотическая акция с таким названием проходит в Западном округе. Цель акции — организовать непрерывную работу горячей линии для того, чтобы москвичи и гости столицы имели возможность обратиться к сотрудникам нарконтроля и специалистам в области лечения и профилак-

тики наркомании с интересующими их вопросами и предложениями, а также сообщить о фактах незаконного оборота и немедицинского потребления наркотиков. Тел. доверия УФСН России по г. Москве — 316-8655, тел. дежурной части службы по ЗАО УФСН России по г. Москве — 431-9957, тел. наркологического диспансера № 5 ЗАО г. Москвы — (499)145-0044. Для тех, кто предпочитает общаться по Интернету, работает электронная почта Управления по ЗАО ugnk@nark.mos.ru, а на официальном интернет-сайте нарконтроля по г. Москве www.77fskn.gov.ru действует раздел «Горячая линия».

ОБРАЩЕНИЕ К ВОДИТЕЛЯМ



На территории Западного округа осложнилась обстановка по безопасности дорожного движения, которая вызвана затруднением движения и созданием препятствий для движения маршрутных транспортных средств из-за припаркованного транспорта.

Руководство ГИБДД уделяет большое внимание активизации работы по пресечению таких нарушений. На основе анализа дорожно-транспортной обстановки определены улицы, где движение транспорта особенно затруднено из-за нарушений водителями правил остановки и стоянки, создающих препятствия для движения других транспортных средств. Это ул. Ярцевская, у д. 25 (ТЦ «Трамплин»), ул. Барклай (ТЦ «Горбушка»), площадь Киевского вокзала и другие.

Поэтому сотрудники ГИБДД активизируют работу по выявлению и пресечению нарушений правил дорожного движения РФ, связанных с остановкой и стоянкой автомобилей на остановках общественного транспорта, а также в зоне действия знаков, запрещающих остановку и стоянку, на пешеходных переходах, тротуарах, под контактными сетями электро-транспорта.

Соблюдайте требования правил дорожного движения, предъявляемые к остановке и стоянке транспортных средств на проезжей части. При вынужденной остановке в местах, где остановка запрещена, водитель должен как можно скорее принять все возможные меры для отвода своего транспортного средства из этих мест. Я надеюсь, что с вашей помощью будут созданы условия для решения этой проблемы и обеспечения безопасности всех участников движения на проезжей части улиц Западного округа г. Москвы.

Сергей ЧАМОВСКИХ,
начальник ОГИБДД УВД по ЗАО
г. Москвы полковник милиции

ПРОФИЛАКТИКА

Осторожно: мошенники

Мошенничество — это хищение чужого имущества или приобретение права на чужое имущество путем обмана или злоупотребления доверием. Жертвами мошенников чаще всего становятся доверчивые пенсионеры и дети. К пожилым людям в квартиру мошенники проникают, как правило, представившись соцработниками, сотрудниками Пенсионного фонда или поликлиники.

Пенсионерам предлагают приобрести дорогостоящие медикаменты или установить телефоны, купить мед, масло и т. д. Под любым предлогом мошенники проникают в дом, а после их ухода оказывается, что у пенсионера пропадают все сбережения, документы.

Распространенный способ, когда злоумышленники представляются дальними родственниками, старыми знакомыми, заводя душевный разговор. Еще один классический способ — якобы сын, дочь, муж или кто-либо из родственников попали в аварию, задержаны сотрудниками милиции за какое-то преступление.

Управление соцзащиты напоминает, чтобы не стать жертвой мошенников, нужно придерживаться простых правил предосторожности. Во-первых, социальные службы не занимаются торговлей, во-вторых, у всех настоящих соцработников есть удостоверение, которое он обязан предъявить по первому требованию,

в-третьих, мужчины — редкость среди соцработников. Главное, если у вас возникли хоть какие-то подозрения, лучше перезвонить в центр социального обслуживания или в районное Управление социальной защиты населения и уточнить, отправляли ли к вам соцработника. Незваного посетителя при этом нужно оставить за дверью. Лучше показаться невежливым, чем оказаться без денег и документов. Тем более что настоящие соцработники о своих визитах предупреждают заранее.

Работники банков, отделов Пенсионного фонда России по Москве и Московской области не наделены полномочиями посещать квартиры москвичей. По всем вопросам, связанным с пенсиями, граждане сами должны обращаться в территориальные отделения Пенсионного фонда в приемные дни и часы. Следовательно, если вам звонят в квартиру и говорят, что пришли из Пенсионного фонда, значит, за дверью стоят мошенники и лучше сразу набрать 02.

Не сообщайте неизвестным лицам никаких сведений по телефону, не открывайте о себе или своих родственниках, не отдавайте никому свои документы ни под каким предлогом (паспорт, сберкнижку, документы на квартиру и т. д.), не подписывайте никакие бумаги и документы, содержание которых вам непонятно, не совершайте сделки по своему жилью с незна-



Пожилые люди должны быть бдительны

мыми лицами, посоветуйтесь об этом со своими близкими или сообщите вашему социальному работнику, не покупайте по телефону лекарства, путевки в оздоровительные и медицинские учреждения.

Помните, что любая адресная помощь от государственного учреждения оказывается бесплатно. При подаче заявления на оказание материальной помощи сотрудниками районных Управлений социальной защиты населения оговариваются дата и время проведения обследования материально-бытового положения пенсионера.

СЛУЖБА «01»

Позаботьтесь о безопасности



Мероприятия с массовым пребыванием людей разрешается проводить только в помещениях с двумя и более эвакуационными выходами, отвечающими требованиям норм проектирования.

Запрещается:

- проведение мероприятий при запертых распашных решетках на окнах помещений, в которых они проводятся;
- применять дуговые прожекторы, свечи и хлопушки, устраивать фейерверки и другие световые пожароопасные эффекты, которые могут привести к пожару;
- украшать сцену и помещение материалами, не пропитанными огнезащитными составами;

- одевать людей в костюмы из легкогорючих материалов;
- проводить огневые, покрасочные и другие пожароопасные и взрывопожароопасные работы;
- использовать ставни на окнах для затемнения помещений;
- уменьшать ширину проходов между рядами и устанавливать в проходах дополнительные кресла, стулья и т. п.;
- полностью гасить свет в помещении во время спектаклей или представлений;
- допускать заполнение помещений людьми сверх установленной нормы.

При проведении мероприятий должно быть организовано дежурство на сцене и в зальных помещениях ответственных лиц и членов добровольных пожарных дружин.

При обнаружении пожара или иной чрезвычайной ситуации звоните по тел. 01, с мобильных телефонов «Билайн» и «Мегафон» — 112, МТС — 010, «Скайлинк» — 01. Обязательно сообщите адрес и что происходит, помогите детям, пожилым людям, инвалидам и животным покинуть помещение, попытайтесь ограничить распространение пожара, при угрозе вашей безопасности покиньте опасную зону.

При обнаружении нарушений обязательных требований пожарной безопасности, которые могут причинить вред людям, животным, растениям, окружающей среде, необходимо сообщить в Главное управление МЧС России по г. Москве по тел. 637-2222 или в 4-й РОГПН Управления по ЗАО ГУ МЧС по г. Москве по тел. 435-1654.

КОРОТКО

Изменился график приема в ЕИРЦ ГУ «ИС района Солнцево»

В связи с переходом на летний режим работы изменен график приема населения в единых информационно-расчетных центрах ГУ ИС районов на период с 01.06.10 по 31.08.10. Понедельник — нет приема, вторник — с 15.00 до 19.00, среда — с 15.00 до 19.00, четверг — с 9.00 до 15.00, пятница — с 9.00 до 15.00, суббота — с 9.00 до 15.00. Изменения не приведут к образованию очередей и не повлияют на качество предоставления услуг. В случае обнаружения очереди или чрезмерного скопления людей в абонентском отделе, паспортном столе или в службе «одного окна»

ГУ «ИС района Солнцево» сообщайте на горячую линию ГУ «ИС ЗАО» по тел. 437-1020.

Задать вопрос депутату

Депутат Московской городской думы Александр Милявский ведет прием населения каждый вторник по адресу: г. Москва, ул. Ивана Франко, д. 12, каб. 102. Предварительная запись по тел. 444-8085. Помощник депутата ведет прием населения района Солнцево каждый вторник с 16.00 до 19.00 в помещении ЦСО района по адресу: ул. Богданова, д. 54.

Последние дни «Речника»

Межведомственная комиссия по разрешению имущественных споров в садовом товариществе «Речник» признала правоту властей Москвы в решении снести скандальный поселок. Об этом на днях на брифинге в Москве заявил зам. главы Минэкономразвития И. Маньлов. По данным рабочей группы, 90 % строений «Речника» — не просто самострой, а дома, возведенные на дамбе, которая является объектом повышенной опасности и не может быть застроена в принципе. Теперь, невзирая ни на какие отсрочки, решение судов о сносе необходимо исполнить.

ПРОКУРОР РАЗЪЯСНЯЕТ

Преступление и наказание

В соответствии с ч. 1 ст. 2.1 Кодекса об административных правонарушениях РФ административным правонарушением признается противоправное, виновное действие (бездействие) физического или юридического лица, за которое настоящим кодексом или законами субъектов Российской Федерации об административных правонарушениях установлена административная ответственность.

Ч. 3 ст. 1.3 КоАП РФ и в соответствии с законодательством о защите прав несовершеннолетних предусмотрено, что подведомственность дел об административных правонарушениях определяется комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав.

На основании ст. 23.2 КоАП РФ комиссии по делам несовершенно-

летних и защите их прав рассматривают дела об административных правонарушениях, совершенных несовершеннолетними, а также дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 5.35, 5.36, 6.10, 20.22 КоАП РФ.

Дела об административных правонарушениях, предусмотренных ст. 11.18 КоАП РФ, а также дела об административных правонарушениях в области дорожного движения рассматриваются комиссиями по делам несовершеннолетних и защите их прав в случаях, если орган или должностное лицо, к которому поступило дело о таком административном правонарушении, передает его на рассмотрение указанной комиссии.

Согласно ст. 2.3 КоАП РФ, административной ответственности

подлежит лицо, достигшее к моменту совершения административного правонарушения возраста 16 лет.

С учетом конкретных обстоятельств дела и данных о лице, совершившем административное правонарушение в возрасте от 16 до 18 лет, комиссией по делам несовершеннолетних и защите их прав указанное лицо может быть освобождено от административной ответственности с применением к нему меры воздействия, предусмотренной федеральным законодательством о защите прав несовершеннолетних.

В ч. 1 ст. 28.8 КоАП РФ сказано, что протокол (постановление прокурора) об административном правонарушении направляется судьбе, в орган, должностному лицу, уполномоченным рас-

сматривать дело об административном правонарушении в течение 3 суток с момента составления протокола (вынесения постановления) об административном правонарушении.

В ст. 3.2 КоАП РФ перечислены виды административного наказания. В ст. 24.5 КоАП РФ перечислены обстоятельства, исключающие производство по делу об административном правонарушении.

В соответствии с ч. 2 ст. 32.2 КоАП Российской Федерации в случае отсутствия самостоятельного заработка у несовершеннолетнего административный штраф взывается с его родителей или иных законных представителей.

В заключение стоит отметить, что надзор за исполнением законодательства при привлечении



несовершеннолетних и их родителей к административной ответственности находится на постоянном контроле межрайонной прокуратуры и в случаях нарушения указанного законодательства необходимо обратиться в Солнцевскую межрайонную прокуратура по адресу: 119618, г. Москва, ул. 50 лет Октября, д. 6, корп. 1, тел. 435-1174.

И. А. МЕРЗЛИКИНА,
помощник солнцевского межрайонного прокурора

Скажи наркотикам «нет»

Солнцевской межрайонной прокуратурой г. Москвы отслеживаются состояние и динамика наркопреступности, в том числе среди несовершеннолетних, эффективность принимаемых профилактических мер и прокурорского надзора.

За 4 месяца 2010 г. на поднадзорной территории зарегистрировано 47 (за аналогичный период прошлого года — 67) преступлений указанной категории. ОВД по району Солнцево г. Москвы за 4 месяца 2010 г. зарегистрировано 11 преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств (в прошлом году за это время было зарегистрировано 23).

Сотрудниками ОВД на постоянной основе проводится работа по установлению и выявлению лиц, занимающихся незаконным оборотом наркотиков, а также вовлекающих несовершеннолетних в употребление наркотических средств. Работа служб ОВД направлена на выявление мест концентрации лиц с противоправным поведением. Организована дополнительная поквартирная отработка административных участков с целью выявления наркопритонов.

Сотрудниками отдела по делам несовершеннолетних проводятся профилактические беседы, лекции в школах о недопущении несовершеннолетними правонарушений и преступлений, связанных с наркотическими средствами и психотропными веществами. Также проводятся оперативно-профилактические мероприятия, направленные на выявление в местах массового досуга фактов незаконного оборота, употребления, хранения и сбыта наркотических средств.

В районе Солнцево среди несовершеннолетних регулярно проводятся профилактические меропри-

ятия, направленные на предупреждение возникновения и распространения наркомании. Кроме того, ведется пропаганда здорового образа жизни, направленная на формирование негативного отношения к наркомании. Положительным результатом профилактической работы стало значительное снижение регистрации преступлений, связанных с незаконным оборотом наркотических средств. Вместе с тем необходимо сконцентрировать усилия на таких приоритетных направлениях, как профилактика распространения незаконного потребления и незаконного оборота наркотиков, лечение и реабилитация больных наркоманией и пресечение незаконного оборота наркотиков. Сосредоточение усилий исключительно на одном из этих направлений не позволит получить устойчивый положительный эффект. Предпринимаемые попытки решения проблемы преимущественно силовыми методами являются недостаточными. В связи с этим межрайонной прокуратурой принимаются меры по координации деятельности всех правоохранительных органов района по борьбе с наркоманией. С участием глав управ, муниципальных образований и ОПОП проводятся координационные и межведомственные совещания с целью активизации работы в данном направлении. Для эффективной борьбы с наркопреступностью необходимо и активное участие жителей. В случае выявления или получения информации в сфере незаконного оборота наркотиков необходимо сообщить в межрайонную прокуратуру по адресу: г. Москва, ул. 50 лет Октября, д. 6, корп. 1, тел. 435-1174.

Александр ПОЛЯКОВ,
старший помощник межрайонного прокурора

Проверки бизнеса — только с разрешения прокуратуры

В соответствии с Федеральным законом № 294-ФЗ от 26.12.08 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» на органы прокуратуры РФ возложены дополнительные полномочия по согласованию выездных внеплановых проверок субъектов малого и среднего предпринимательства.

В соответствии со ст. 10 указанного закона предметом внеплановой проверки являются соблюдение юридическим лицом, индивидуальным предпринимателем в процессе осуществления деятельности обязательных требований и требований, установленных муниципальными правовыми актами, выполнение предписаний органов государственного контроля (надзора), органов муниципального контроля, проведение мероприятий по предотвращению причинения вреда жизни, здоровью граждан, вреда животным, растениям, окружающей среде, по обеспечению безопасности государства, по предупреждению возникновения чрезвычайных ситуаций природного и техногенного характера, по ликвидации последствий причинения такого вреда.

В соответствии с п. 7 ст. 10 Федерального закона № 294-ФЗ от 26.12.08 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» порядок согласования органом государственного контроля (надзора), органом муниципального контроля с органом прокуратуры проведения внеплановой выездной проверки юридического лица, индивидуального предпринимателя, а также утверждение органа прокуратуры для согласования проведения внеплановой выездной проверки устанавливается приказом Генерального прокурора Российской Федерации.

В настоящее время фактов вмешательства сотрудников милиции в хозяйственную деятельность предпринимателей не имеется.

В случае нарушения Федерального закона № 294-ФЗ от 26.12.08 «О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля» необходимо обратиться в Солнцевскую межрайонную прокуратура по адресу: 119618, г. Москва, ул. 50 лет Октября, д. 6, корп. 1, тел. 435-1174.

И. А. МЕРЗЛИКИНА,
помощник солнцевского межрайонного прокурора

Под Российским Андреевским флагом



Муниципалитетом Солнцево ведется работа, направленная на патриотическое воспитание подрастающего поколения. Так, в июне прошел праздник «Под Российским Андреевским флагом», посвященный истории зарождения отечественного Военно-морского флота. Андреевский флаг был главным корабельным флагом Российского флота до ноября 1917 г. 17 января 1992 г. Правительство России приняло резолюцию относительно возвращения Андреевскому флагу статуса военно-морского флага России. Голубой крест на белом полотнище стал настоящим символом мужества и отваги российских моряков со времен Петра I.

Зрители с увлечением слушали музыкальный рассказ о великих русских флотоводцах, славных морских сражениях и подвигах русских моряков. Память о славных страницах истории Российского флота живет в песнях, которые на протяжении многих лет поют в нашей стране. Особое торжественное звучание они приобрели в исполнении духового оркестра внутренних войск МВД РФ.

Организаторы уверены, что форма работы по патриотическому воспитанию через музыкальные произведения дает детям глубокое познание истории и эмоциональное восприятие.



Будь здоров!



В Солнцево стало доброй традицией на дворовых спортивных площадках проводить два раза в месяц физкультурно-оздоровительные праздники. Празднично украшенная площадка, веселая музыка, смех детей и родителей создают настроение и дарят возможность общения с друзьями и родителями. Ребята участвуют во всевозможных веселых эстафетах, катаются на самокатах, бросают мешки, меряясь силой, перетягивают канат и многое другое. Всем ребятам помогают преодолеть препятствия аниматоры в красочных костюмах. Не стоят в стороне и родители — они помогают своим детишкам, бегают вместе с ними, проходят эстафеты, дают ценные советы, как правильно и быстро пройти конкурс. Зрители тоже не скучают, их развлекают клоуны. Отдыхать всей семьей, оказывается, не только весело, но и полезно для здоровья.

Дружная семейка

Так называлась досугово-игровая программа для жителей муниципального образования Солнцево, которая прошла на спортивной площадке по адресу: ул. Волынская, д. 12, корп. 1.

Спортивные состязания, веселые подвижные игры и конкурсы вызвали большой интерес у всех участников мероприятия. Родители вместе с детьми активно участвовали во всех забавах, которые устраивали задорные ведущие. Самых маленьких развлекали клоуны, а для молодежи выступали эстрадные артисты. Организаторы постарались учесть интересы всех возрастных групп, поэтому на площадке в этот день никто не скучал.

Подобные мероприятия способствуют единению, пропагандируют традиционные семейные ценности, доставляют радость и счастливые часы общения. Дети помогают родителям, а те в свою очередь приходят на выручку малышам. Преодолевая трудности на спортплощадке, семьи и дальше по жизни идут рука об руку, поддерживая друг друга.



Наш дом Земля



Многие жители нашей планеты, к сожалению, забывают об этом. Летом все стараются выбраться за город на пикник, а после приятного отдыха на траве остается мусор. О том, что Земля — наш общий большой дом, и напомнили организаторы жителям муниципального образования Солнцево. Веселые игры и викторины на экологическую тему помогли детям узнать о том, как можно защитить планету от неблагоприятных воздействий человека. Чтобы мероприятие не превратилось в скучную лекцию, вопросы задавали веселые клоуны. А чтобы народ не засиделся, для посетителей праздника были организованы спортивные состязания и прекрасный концерт.

Праздник спорта и дружбы

В Солнцево часто проводятся мероприятия для дошкольников. Прекрасный физкультурно-оздоровительный праздник для детей и их родителей прошел на площадке по ул. Авиаторов, д. 18, корп. 2. Ребята были необыкновенно активны, боролись за победу, родители с азартом поддерживали малышей. Атмосфера как нельзя лучше соответствовала названию мероприятия — «Папа, мама, я — дружная семья».



ОПЕКА И ПОПЕЧИТЕЛЬСТВО

Закон в защиту детей

14 апреля 2010 г. мэром Москвы Ю. М. Лужковым подписан Закон г. Москвы № 12 «Об организации опеки, попечительства и патронажа в городе Москве». В связи с этим утратили силу следующие законы: Закон г. Москвы № 16 от 04.06.97 «Об организации работы по опеке, попечительству и патронажу в г. Москве»; Закон г. Москвы № 33 от 27.06.01 «О внесении изменений и дополнений в Закон г. Москвы № 16 от 04.06.97 «Об организации работы по опеке, попечительству и патронажу в г. Москве»; Закон г. Москвы № 59 от 29.09.04 «О внесении изменений и дополнений в Закон г. Москвы № 16 от 04.06.97

«Об организации работы по опеке, попечительству и патронажу в г. Москве».

Новый закон регулирует общественные отношения в сфере организации и деятельности по опеке, попечительству и патронажу в г. Москве. В законе определяются основные задачи уполномоченных органов в сфере опеки, попечительства и патронажа, а также их полномочия в отношении несовершеннолетних и лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в возрасте от 18 до 23 лет; совершеннолетних лиц, признанных судом недееспособными или ограниченно дееспособными; совер-

шеннолетних дееспособных лиц, которые по состоянию здоровья не могут самостоятельно осуществлять и защищать свои права, а также исполнять свои обязанности.

В законе определяется порядок сопровождения семей, принявших ребенка (детей) на воспитание. Сопровождение замещающих семей предполагает оказание профессиональной консультативной, юридической, психологической, педагогической, медицинской, социальной помощи на безвозмездной основе.

Ст. 18 впервые на законодательном уровне определяет порядок осуществле-

ния социального патронажа, который устанавливается над детьми, нуждающимися в помощи государства, то есть над детьми, еще не лишившимися родительского попечения, но находящимися в обстановке, препятствующей их нормальному воспитанию и развитию. Социальный патронаж предполагает комплекс мероприятий, направленных на содействие нормальному воспитанию и развитию ребенка, сохранению за ним родительского попечения. Социальный патронаж осуществляется на договорной и безвозмездной основе.

Ст. 20 и 21 определяют виды государственной поддержки приемных семей и семей, принявших детей на патронажное воспитание, и размеры ежемесячного вознаграждения, выплачиваемого приемным родителям, патронажным воспитателям.

ВНИМАНИЕ: ДЕТИ

Чужих детей не бывает

Главная задача комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав — организация работы по предупреждению безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних, охрана их прав, оказание подросткам помощи в получении образования и социально-бытовом устройстве.

Основные направления деятельности комиссии:

— осуществление мер по защите и восстановлению прав и законных интересов несовершеннолетних, выявлению и устранению причин и условий, способствующих безнадзорности, беспризорности,

правонарушениям и антиобщественным действиям несовершеннолетних;

— организация контроля за условиями воспитания, обучения, содержания несовершеннолетних, а также за обращением с несовершеннолетними в учреждениях системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;

— осуществление мер, предусмотренных законодательством РФ и законодательством субъектов РФ, по координации деятельности органов и учреждений системы профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних;

— подготовка совместно с соответствующими органами или учреждениями материалов, представляемых в суд, по вопросам, связанным с содержанием несовершеннолетних в специальных учебно-воспитательных учреждениях закрытого типа, а также по иным вопросам, предусмотренным законодательством РФ;

— оказание помощи в трудовом и бытовом устройстве несовершеннолетних, освобожденных из учреждений уголовно-исполнительной системы либо вернувшихся из специальных учебно-воспитательных учреждений, содействие в опре-

делении форм устройства других несовершеннолетних, нуждающихся в помощи государства;

— применение мер воздействия в отношении несовершеннолетних, их родителей или законных представителей в случаях и порядке, которые предусмотрены законодательством РФ и законодательством субъектов РФ.

Комиссия по делам несовершеннолетних и защите их прав района Солнцево осуществляет прием населения в среду с 9.00 до 18.00, обед — с 12.30 до 13.30. Адрес: ул. Богданова, д. 50, каб. 324, тел. 439-6814.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Лето, солнце, вода, пляж...

Летом, в сезон отпусков, измученных жарой горожан манит прохлада ближайших водоемов. Провести время на берегу пруда или реки не только приятно, но и полезно. Чтобы отдых прошел без неприятностей, стоит помнить о нехитрых, но очень действенных правилах безопасности.

Купаться и загорать следует только в оборудованных для этого местах, где приняты необходимые меры безопасности. Если купание в водоеме запрещено, не надо рисковать — дно его, как правило, не обследовано, отсутствуют спасатели и пункты медицинской помощи. Не нужно и заплывать за буйки — там могут оказаться резкий обрыв дна, холодный ключ, заросли водорослей и т. п.

На территории Западного административного округа столицы располагается более 60 водоемов, из них в соответствии с распоряжением Правительства Москвы № 654-РП от 12.04.10 «Об организации летнего отдыха

и обеспечения безопасности населения на водных объектах города Москвы в 2010 г.» определена одна зона отдыха с купанием «Мещерское». Она располагается вдоль ул. Воскресенской пос. Мещерский. Режим работы — с 9.00 до 21.00, ежедневно (с 1 июня по 1 сентября 2010 г.).

На территории «Мещерского» установлены информационные щиты и знаки безопасности, оборудовано место для купания детей, есть медицинский пункт, пост милиции, ведомственный спасательный пост на пляже. Спасатели постоянно следят за тем, чтобы отдыхающие соблюдали правила безопасного поведения на воде.

В зоне отдыха работает летнее кафе, продаются прохладительные напитки и выделены места для приготовления шашлыков. Пляж зоны отдыха песчаный и дважды за сезон очищается от мусора и битого стекла.

Не стоит забывать и о том, что купание в состоянии алкогольного опьянения влечет за собой многократно повышенный риск возникновения несчастных случаев.

Умение хорошо плавать — одна из важнейших гарантий безопасного отдыха на воде, но даже хороший пловец должен соблюдать постоянную осторожность, дисциплину и строго придерживаться правил поведения на воде.



Фото: Олег Серебрянский



Фото: Олег Серебрянский

В походе место для купания нужно выбирать там, где чистая вода, ровное песчаное или гравийное дно, небольшая глубина (до 2 м), нет сильного течения (до 0,5 м/с). Начинать купаться рекомендуется в солнечную безветренную погоду при температуре воды +17—19 °С, воздуха — +20—25 °С, в воде находиться 10—15 минут.

В. В. ПОСУЛОВ, главный специалист Агентства гражданской защиты ЗАО г. Москвы

НУЖНО ЗНАТЬ

На водоемах

Правильно

- Купайтесь только в специально отведенных местах зон отдыха, где вы можете получить помощь спасателя.
- Купание детей должно проходить под наблюдением взрослых.
- Выполняйте указания спасателей, сотрудников милиции, народных дружинников, должностных лиц администрации зон отдыха в части обеспечения безопасности людей и поддержания правопорядка на пляжах.
- Оказывайте посильную помощь людям, терпящим бедствие на воде. При возникновении чрезвычайной ситуации на воде звоните по тел.: 01, 8 (499) 149-9266, 8 (499) 149-2431, сотовый — 112.
- При бедствии на воде не поддавайтесь панике и громко зовите на помощь.

Неправильно

- Купаться в водоемах, где выставлены знаки безопасности «Купаться запрещено».
- Купаться в состоянии алкогольного опьянения.
- Заплывать за буйки, обозначающие границы плавания.
- Подплывать к моторным, весельным лодкам.
- Плавать на досках, бревнах, лежаках, автомобильных камерах, надувных матрацах.
- Играть с мячом и в спортивные игры вне зоны пляжа, а также допускать шалости в воде, связанные с нырянием и захватом купающихся, подавать крики ложной тревоги.
- Приводить с собой собак и других животных.
- Загрязнять территорию зон отдыха и водоемов.

В зоне отдыха «Мещерское» работает поисково-спасательная станция в пос. Мещерский, ул. Воскресенская, д. 39, тел. 439-3168.

Если случилась беда

Если кто-то из окружающих начал тонуть, ему необходимо оказать помощь:

1. Перевернуть пострадавшего лицом вниз, опустить голову ниже таза.
2. Очистить ротовую полость.
3. Резко надавить на корень языка.
4. При появлении рвотного и кашлевого рефлексов — добиться полного удаления воды из дыхательных путей и желудка.
5. Если нет рвотных движений и пульса — положить на спину и приступить к реанимации (искусственное дыхание, непрямой массаж сердца). При появлении признаков жизни — перевернуть лицом вниз, удалить воду из легких и желудка.
6. Вызвать «скорую помощь».

Если человек уже погрузился в воду, не оставляйте попыток найти его на глубине, а затем вернуть к жизни. Это удастся сделать, если утонувший находился в воде не более 6 минут. Если есть возможность, вызовите спасательную службу.

Конкурс на формирование кадрового резерва на должности государственной гражданской службы города Москвы

Управа района Солнцево объявляет конкурс на формирование кадрового резерва на должности государственной гражданской службы г. Москвы:

- заведующий сектором жилищно-коммунального хозяйства;
- главный специалист сектора жилищно-коммунального хозяйства.

Условия конкурса

1. Право на участие в конкурсе имеют граждане РФ, достигшие 18 лет, владеющие государственным языком РФ и отвечающие квалификационным требованиям к должности.

2. Конкурс на формирование кадрового резерва на должности государственной гражданской службы г. Москвы проводится в два этапа.

Конкурс заключается в оценке профессионального уровня кандидатов, их соответствия квалификационным требованиям к должности. При проведении первого этапа конкурса конкурсная комиссия оценивает кандидатов на основании представленных ими документов об образовании, прохождении гражданской или иной государственной службы, осуществлении другой трудовой деятельности. Второй этап конкурса

проводится в форме индивидуального собеседования с кандидатами на включение в кадровый резерв на соответствующие должности. Кандидаты на включение в кадровый резерв определяются по результатам проведения конкурса открытым голосованием, простым большинством голосов членов конкурсной комиссии, присутствующих на заседании.

Кандидатам, участвовавшим в конкурсе, о результатах конкурса направляется сообщение в письменной форме в течение месяца со дня его завершения.

Квалификационные требования:

- к должности заведующего сектором: наличие высшего профессионального образования, стаж государственной службы не менее 2 лет или стаж работы по специальности не менее 4 лет;
- к должности главного специалиста: наличие высшего профессионального образования.

Для участия в конкурсе необходимо представить следующие документы:

- собственноручно написанное личное заявление на имя председателя комиссии — главы управы района Солнцево А. И. Башаева;

- собственноручно заполненную и подписанную анкету по форме, утвержденной распоряжением Правительства РФ № 667р от 26.05.05 (в ред. распоряжения Правительства РФ № 1428-р от 16.10.07), с приложением цветной фотографии 3,5 x 4,5 (матовая);
- собственноручно заполненную и написанную, подписанную автобиографию;
- паспорт или заменяющий его документ;
- документы, подтверждающие необходимое профессиональное образование;
- трудовую книжку или копию трудовой книжки, заверенную кадровой службой по месту работы;
- медицинское заключение об отсутствии заболеваний, препятствующих поступлению на гражданскую службу и ее прохождению (справка формы № 001-ГС/у, утвержденная приказом Минздравсоцразвития РФ № 984н от 14.12.09), и справки из психоневрологического и наркологического диспансеров);
- заполненную форму справки о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера граждан, претендующих на замещение государственных должностей г. Москвы и должностей госу-

дарственной гражданской службы г. Москвы (п. 1.2 Указа мэра г. Москвы № 65-УМ от 07.09.09 «О представлении сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера и порядке их опубликования»);

- иные документы, предусмотренные законодательством о гражданской службе Российской Федерации (соответствующие документы предъявляются лично);
- копии свидетельств о заключении или расторжении брака, о рождении детей (при наличии);
- копию документа, подтверждающего прохождение военной или иной службы (при наличии);
- копию документа воинского учета;
- копии документов о награждении государственными наградами (при наличии);
- копию страхового свидетельства обязательного пенсионного страхования;
- копию свидетельства о постановке на учет в налоговом органе (ИНН).

Документы представляются лично соискателем до 15 июля 2010 г. в управу района Солнцево по адресу: ул. Богданова, д. 50, 3-й этаж, каб. 320, по рабочим дням — с 10.00 до 17.00, обед — с 12.30 до 13.30.

Тел. для справок: 435-6092, 435-2622.

Отдел Военного комиссариата г. Москвы по Солнцевскому району Западного округа г. Москвы проводит предварительный отбор кандидатов для поступления на военную службу по контракту в воинские части Военно-морского флота, Воздушно-десантных войск, соединения и воинские части, дислоцирующиеся в Чеченской Республике, и для комплектования первых курсов военных образовательных учреждений высшего профессионального образования Министерства обороны Российской Федерации курсантами для обучения по программам средней военно-специальной подготовки. Гражданам, желающим поступить на военную службу по контракту, обращаться в отдел Военного комиссариата г. Москвы по Солнцевскому району Западного округа г. Москвы по адресу: Солнцевский пр-т, д. 3, каб. 219, тел.: 439-3022, 435-5284.

Отделу Военного комиссариата г. Москвы по Солнцевскому району Западного округа г. Москвы на работу требуются:

- сторож;
- уборщица помещений.

По вопросам трудоустройства обращаться по телефону 435-7561.

АКТУАЛЬНО

График отключения горячей воды в районе Солнцево со 2 по 15 августа 2010 г.

Ул. Авиаторов, вл. 7; д. 2; д. 2а; д. 4; д. 5, корп. 1, 2; д. 5, стр. 1, 2; д. 5а, б, в, г; д. 6; д. 6, корп. 1, 2; д. 7; д. 7 корп. 1; д. 7а; д. 7б, стр. 1, 2; д. 8; д. 8, корп. 1, 1а, 2; д. 9; д. 9, корп. 1, 2, 2а; д. 9, корп. 1, стр. 1; д. 10; д. 10, корп. 1, 2; д. 11; д. 11, корп. 1; д. 12; д. 13, стр. 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7; д. 14; д. 15, д. 16; д. 16, корп. 1; д. 18; д. 18, корп. 1, 2; д. 20; д. 22; д. 28; д. 30; д. 36; д. 38.

Ул. Богданова, д. 42; д. 44; д. 48; д. 48, корп. 1, 2; д. 48, стр. 3; д. 50; д. 52, стр. 1, д. 52, корп. 2; д. 54; д. 56; д. 56а; д. 56б; д. 58.

Ул. Волынская, д. 3; д. 4; д. 6; д. 6, корп. 1; д. 7, стр. 1, 2, 5, 7; д. 8; д. 8, корп. 1а, 2; д. 9; д. 10; д. 10, корп. 2; д. 10а; д. 12; д. 12, корп. 1.

Ул. Родниковая, вл. 7, стр. 1, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9, 10, 11, 12, 13, 14.

Солнцевский пр-т, д. 1; д. 3; д. 5; д. 5, корп. 1, 2; д. 7; д. 7, корп. 1, 2, 3; д. 7а; д. 9; д. 9, корп. 1, 2; д. 11; д. 11а, стр. 1; д. 13; д. 13, корп. 1; д. 13а; д. 15; д. 15а; д. 17, корп. 1; д. 19; д. 19, корп. 1, 2; д. 21; д. 23; д. 23, корп. 1, 2; д. 25, корп. 2.

Ул. Щорса, д. 2; д. 3; д. 4; д. 4, корп. 1, 2, 4; д. 5; д. 5, корп. 1; д. 5б; д. 6; д. 6, корп. 1; д. 8; д. 8а; д. 8, корп. 1; д. 10.



Проверьте замки на подъездах

Надежные запирающие устройства на подъездах помогут не допустить посторонних в ваш подъезд и тем самым снизить риск проникновения в квартиру воров и сохранить подъезды чистыми.

О фактах некачественной работы запирающих устройств на дверях подъездов многоквартирных домов сообщайте на горячую линию ГУ «Инженерная служба Западного административного округа» по тел. 437-1020.

ГУ «ИС ЗАО»

МЕДИЦИНСКАЯ ПОМОЩЬ

Роженицам и гинекологическим больным — 684-0026
Соматическим и инфекционным больным — 924-8101
ГК больница им. Боткина — 252-9488, 945-0045
Неотложная глазная помощь для взрослых — 299-6128, 924-3424
Неотложная глазная помощь для детей — 237-1971
Неотложная наркологическая помощь — 925-4501, 190-3728, 427-6601
Неотложная психиатрическая медицинская помощь — 925-3101
Стоматологическая помощь (круглосуточно) — 264-6521
Стоматологическая детская (пн — пт, 19.00—7.00, сб — вс, круглосуточно) — 148-5522
НИИ скорой помощи им. Н. В. Склифосовского — 280-4154, 280-9360, 929-1009
Московский центр суицидологии (круглосуточно) — 205-0550
Центр профилактики СПИДа (анонимно) — 365-0601, 366-2670
Открытая линия по СПИДу — 216-6594
Хоспис 1-й Московский — 245-4106, 245-4322 (факс)